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Tendencias predominantes

Percepción sobre los jueces

80% Cree que hay Jueces que han recibido dinero del crimen 
organizado.

79% Cree que la falta de castigo a los criminales se debe a la 
corrupción de los Jueces y Agentes del Ministerio Público.

78% Cree que hay Jueces que dialogan con miembros del crimen 
organizado y que han liberado a criminales.

56% Opina que la aplicación de la Ley en México es mala.
42% Cree que los Jueces no actúan apegados a derecho.
44% Cree que los Jueces favorecen a alguna de las partes en los 

casos que tratan.

 Ejército mexicano de respeto

58%  Opina que el Ejército y Fuerza Aérea mexicana son instituciones  
que practican el respeto a los Derecho Humanos.

67% Manifiesta estar “muy / algo satisfecho” con los miembros del 
Ejército en materia de respeto a los Derechos Humanos.

52% Manifiesta estar “poco / nada satisfecho” con los miembros de 
la Policía Federal en materia de respeto a los Derechos 
Humanos.

69% Manifiesta estar “poco / nada satisfecho” con los miembros de 
la Policía de su municipio en materia de respeto a los Derechos 
Humanos.

50% Opina tener más confianza en los tribunales militares que en 
los civiles.

Tendencias generales



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 26”, 11 de julio 2011, disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 
2011).

Encuesta telefónica nacional,  
5 y 6 de julio de 2011.

Le voy a leer algunas afirmaciones sobre la actuación de los jueces en los procesos que 
se desarrollan contra los delitos del crimen organizado. Dígame, ¿usted cree que es 

cierto, es cierto en algunos casos o es falso que...?

Sumando "Ns/Nc"=100%

Percepción sobre los jueces

El poder judicial es el más omiso ante el llamado del diálogo 
del movimiento de las victimas del crimen organizado

Hasta no tener pruebas de juces que son señalados como 
cómplices del  crmien organizado, son inocentes 

Hay jueces que dialogan con miembros del crimen 
organizado y que han liberado a criminales

La falta de castigo a los criminales se debe a la corrupcion 
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: BGC, “Acontecer Nacional y Opinión Pública No. 26”, 11 de julio 2011, disponible en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: julio de 
2011).

Con lo que usted sabe o ha escuchado de los Jueces en México,
¿usted cree que actúan…?

Con lo que usted sabe o ha escuchado de los Jueces en México,
¿usted cree que actúan…?

*Sumando "Ns/Nc"=100%
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Encuesta telefónica nacional,  
27 y 28 de junio de 2011.

Percepción sobre los jueces



Ejército mexicano de respeto

En lo general que se acerca más a lo que usted piensa: el Ejército y Fuerza Aérea mexicanos 

para usted es institución…?

¿Cómo califica usted el desempeño en materia de respeto a los derechos humanos…?
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Excélsior, “Creen que Ejército sí respeta garantías”, 25  de julio de 2011, disponible en www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: 
julio de 2011).

Encuesta telefónica nacional,  
19 y 20 de junio de 2011.



¿Qué tanto cree que el fuero militar, es decir, la aplicación de la justicia

¿Usted a quien le tiene más confianza: a los tribunales militares o a los civiles?

Ha contribuido a que se cumpla con la disiplina 
militar

Fortaleze la confianza en los miembros del Ejército

Garantiza que los miembros del Ejército que 
cometen abuso o violación a los derechos humanos 

sean castigados
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Excélsior, “Creen que Ejército sí respeta garantías”, 25  de julio de 2011, disponible en www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: 
julio de 2011).

Encuesta telefónica nacional,  
19 y 20 de junio de 2011.

Ejército mexicano de respeto



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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